



## Col. Felipe Ureña, Atlacomulco



#### **DATOS DE LA PROPIEDAD**

Fecha de Act: 13/02/2024

**DIRECCION:** C. 5 de Mayo No. 7, Col. Felipe Ureña, Atlacomulco, México. REFERENCIAS DE LA UBICACIÓN: Cercano a Jurisdicción sanitaria

TIPO: Departamento-habitación (3) **NIVELES:** 1 (Ubicado en Primer

**DISPONIBLE PARA: Renta** PRECIO: \$3,700.00

SERVICIOS: Agua incluida en la renta.

**RESTRICCIONES:** No mascotas.

#### **DESCRIPCIÓN**

- Área de sala comedor
- 1 baño completo
- Área de cocina con tarja
- 1 recamara con closet
- Estacionamiento para 1 auto

#### **DETALLES ADICIONALES:**

El departamento cuenta con calentador y conexión para cilindro de gas.

Página web

https://www.vivendusinmuebles.com/departamentos

### Ubicado en Col. Felipe Ureña, Atlacomulco



**Requisitos** p/renta

https://www.vivendusinmuebles.com/requisitos





Col. Felipe Ureña, Atlacomulco









Col. Felipe Ureña, Atlacomulco









Col. Felipe Ureña, Atlacomulco







A.M.P.I.

Col. Felipe Ureña, Atlacomulco







